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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از جهان

ه   یشکد ند ا ی  جرا ا یر  مد

ضدایرانی دفاع از دموکراسی 

FDD در وال‌استریت ژورنال نوشت: 

برای مقابله با تهدید ایران، دولت 

ترامپ باید راهکاری از نسخه رونالد 

ریگان را که علیه شوروی به کار گرفت 

علیه ایران تکرار کند. در دهه 1980 

ریگان راهبرد روسای قبلی مبنی‌بر 

بازداشتن شوروی را کنار گذاشت و 

طرح عقب راندن توسعه‌طلبی‌های 

شوروی را به کار بست. اساس راهبرد ریگان، شناخت این موضوع بود 

که شوروی انقلابی و متجاوز اما از درون شکننده بود و باید شکست داده 

می‌شد. سیاست ریگان در سال 1983 با دستور اجرایی مورد پیشنهاد 

شورای امنیت ملی آمریکا شکل گرفت. این دستور، راهبردی جامع 

بود که از ابزارهای قدرت آشکار و نهان آمریکا استفاده می‌کرد. این 

طرح شامل دفاع گسترده، جنگ اقتصادی، حمایت از نیروهای نیابتی 

ضدشوروی و مخالفان آن و اقدامات 

تهاجمی علیه مشروعیت ایدئولوژیک آن 

رژیم می‌شد. ترامپ باید نسخه جدیدی 

از دستور را مطالبه کند و علیه رژیم ایران 

برخوردی مهاجمانه داشته باشد. دولت 

ترامپ باید هوشمندانه علاوه‌بر برنامه 

هسته‌ای، همه ابعاد تهدیدی ایران را 

مورد مخاطب قرار دهد. تمرکز نادرست 

اوباما بر خلع سالح، سیاست آمریکا را 

فلج کرد. پیشنهاد دیگر می‌تواند از کار 

انداختن قدرت ایران در تک تک کشورهای غرب آسیا باشد. واشنگتن 

باید شبکه مبارزاتی و عملیات‌های نفوذی ایران و همچنین حضور در 

اروپا و آمریکا را تخریب کند. این یعنی همکاری نزدیک با متحدان سنی 

منطقه‌ای. اقدامات تهاجمی آمریکا از قبل آغاز شده: مایک پومپئو رئیس 

سیا، این آژانس را علیه شبکه جهانی ایران سرخط کرده و برنامه اقدام 

پنهانی قدرتمندی را به کار گرفته است.

دولت جمهوری آذربایجان در  

نظر دارد روند تخریب برخی 

بناهای شهر باکو را به بهانه قرار گرفتن 

این بناها در محدوده طرح‌های عمرانی 

شهرداری ادامه دهد. حاکمیت در 

ادامه تخریب اراضی منطقه سوتسکی 

شهر باکو به بهانه قرارگرفتن برخی از 

بناهای تاریخی همانند مسجد حاجی 

عبدالرحیم‌بیگ در محدوده طرح‌های 

عمرانی شهرداری اقدام به تخریب این 

بنای تاریخی و دینی کرده است. پس از تخریب این مسجد، فرمانداری 

باکو و عوامل امنیتی و انتظامی این کشور، با مشایعت پلیس شهر باکو 

قصد تخریب مسجد تاریخی »حاج جواد« را داشتند که این بار با مخالفت 

شدید مومنان منطقه مواجه شد و مردم منطقه چندین شبانه‌روز در داخل 

و بیرون مسجد معتکف شدند و در نهایت اجازه تخریب آن را ندادند. 

نظام حاکمیتی این کشور شدیدترین محدودیت‌ها را برای شیعیان در 

این کشور ایجاد کرده‌اند. به‌طوری 

که طبق قوانین باکو عادی‌ترین امور 

مذهبی ازجمله استفاده از پرچم و سایر 

نمادهای مذهبی و اقامه نماز توسط 

روحانیون تحصیل کرده در قم و نجف 

ممنوع شده است. براساس گزارشی، 

جمهوری آذربایجان طی اقدامی 

»حجت‌الاسالم حاج سردار حاجی 

حسنلی« روحانیون حوزه علمیه قم 

در شهر ماسالی جمهوری آذربایجان را 

دستگیر کرده است. وی به اتهام نقض قانون »ممنوعیت اجرای آیین‌های 

دینی توسط افراد تحصیل کرده در خارج« و نیز »برگزاری اجتماع 

غیرقانونی« در بازداشت قرار دارد. این اقدامات سرکوبگرانه علیه تشیع 

در جمهوری آذربایجان به‌عنوان دومین کشور شیعه جهان باعث شده تا 

این کشور با دستگیری بیش از 200 روحانی و مبلغ اسالمی عنوان »دارنده 

بیشترین زندانی روحانی« را در میان کشورهای مسلمان کسب کند. 

سال مالی منتهی به 1395/12/30

شرکت توسعه آزاد پاسارگاد )سهامی خاص(

ثبت شده به شماره 470490 و شناسه ملی 14004829650

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه 

مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 

1396/04/28 به نشانی: شهرک غرب، بلوار دادمان، روبه‌روی پمپ بنزین، 

خیابان معراج، کوچه دوم، پلاک1، واحد2، کد پستی: 1468664343 تشکیل 

می‌گردد حضور به هم رسانند. 

دستور جلسه: 1- استماع گزارش هیات‌مدیره و بازرس قانونی درخصوص 

عملکرد سال مالی 1395، 2- تصویب صورت‌های مالی منتهی به 

1395/12/30، 3- انتخاب بازرس قانونی و تعیین حق‌الزحمه آنان برای سال 

1396، 4- تعیین اعضای هیات‌مدیره، 5- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت 

درج آگهی و اطلاعیه‌های شرکت، 6- سایر مواردی که اتخاذ تصمیم آن در 

صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد. 

هیات‌مدیره شرکت توسعه آزاد پاسارگاد )سهامی خاص(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه

نگرانی اسرائیل از جنگ در سوریه

نفوذ حزب‌الله در غرب آسیا
به‌رغم پیش‌بینی اسرائیل از جنگ در سوریه، سرنوشت 
این جنگ به گسترش حوزه نفوذ حزب‌الله در غرب آسیا 
منجر شده است. جنگ دمشق از سال 2012 میلادی 
شروع و آن زمان اسرائیل تصور می‌کرد که تروریست‌ها 
قادر خواهند بود کار بشار اسد را تمام کنند و پس از آن 
ارتش آزاد)تروریست ها( از طریق مرز لبنان وارد خاک این 
کشور شوند و حزب‌الله لبنان را درگیر جنگ کنند. در 
تفکر صهیونیست‌ها این گمان ایجاد شده بود که با ورود 
نیروهای ارتش آزاد به خاک لبنان، ائتلاف سه گانه »عبری 
ـ غربی‌ ‌ـ عربی« می‌تواند با پشتیبانی خود جلوی پیشرفت 

حزب‌الله را در منطقه بگیرد. 

 هسته اولیه نیروهای مقاومت در سوریه
در اولین قدم، حزب‌الله لبنان تصمیم گرفت از مناطق 
اطراف حرم حضرت زینب دفاع کند و با اعزام نیروهای 
خود به شهرک »سیده زینب)س(« هسته ابتدایی حضور 
نیروها در دمشق شکل گرفت. برخی از این نیروها حتی 
سابقه حضور در جنگ 33 روزه لبنان را داشتند و در جهاد 
علیه اشغالگران جنوب لبنان شرکت کرده بودند. حضور 
نیروهای مقاومت در سوریه باعث شده محورهای جنوبی 
دمشق کم‌کم از خطر تروریست‌ها در امان بماند و تهدیدها 

علیه این منطقه کم رنگ‌تر شود. 

 کمک نیروهای مقاومت عراقی در سوریه
در کنار نیروهای حزب‌الله لبنان در دمشق، نیروهای 
مقاومت عراق هم در سوریه ساماندهی شد و این دو توانستند 
عملیات‌های خوبی را انجام دهند. همین موضوع باعث 
شد تکفیری‌ها تلاش کنند به‌طور مستقیم برای عملیات 
انتحاری در خاک لبنان و حمات خمپاره‌ای به مناطق 

شیعه‌نشین برنامه‌ریزی کنند. 

 گسترش میادین نبرد حزب‌الله لبنان
ادامه این حملات از سوی تکفیری‌ها در خاک لبنان، ‌‌انگیزه 
حزب‌الله را برای گسترش عملیات در خاک سوریه گسترش 
داد. به‌طوری که در مراحل بعدی حضور خود در این کشور 
تمام مناطق تحت تصرف تروریست‌ها به گستره عملیاتی 
حزب‌الله افزوده شد و تمرکز ویژه‌ای بر مناطق مرزی مشترک 
سوریه با لبنان صورت گرفت. براساس این برنامه‌ریزی 
حزب‌الله عملیات‌های گسترده‌ای علیه »جبهه النصره« و 
»احرار الشام« ترتیب داد که براساس گزارش‌ها هم‌اکنون 
نیز ادامه دارد وطی آن، شهرهای مهمی نظیر حلب، زبدانی، 
قصیر، نبل، الزهرا و معلولا علاوه‌بر بخش عمده‌ای از ارتفاعات 

مرزی میان دو کشور از اشغال تروریست‌ها آزاد شدند. 

 تغییر سرنوشت جنگ در سوریه و عراق
اسرائیل که از ابتدای حضور تروریست‌ها در سوریه نقشه 
دیگری داشت و جنگ در سوریه را به نفع خود ارزیابی 
می‌کرد، با حضور حزب‌الله در سوریه دیگر مطابق گذشته 
فکر نمی‌کند و می‌داند سرنوشت جنگ سوریه در حال 
تغییر است. از طرفی با ظهور گروهک تروریستی داعش 
اسرائیل آسودگی بیشتری بابت حفظ امنیت خود و دور 
کردن ذهن مردم جهان از حوادث جاری در سرزمین‌های 
اشغالی فلسطین حاصل کرد اما فتوای مرجعیت شیعه 
در نجف اشرف و تشکیل حشدالشعبی ضربه سختی به 
تل‌آویو وارد آورد. نیروهای بسیج مردمی که براساس پیروی 
از مرجعیت در مرحله نخست و سپس اجرای دستور پارلمان 
عراق عمل می‌کنند، توانستند نقش مهمی در آزادسازی 
چندین شهر مهم نظیر رمادی، فلوجه، تکریت، آمرلی، 

بلد و... ایفا کنند. 

در حالی که فشارهای حقوقی برای پایان   محور مقاومت 
شهرک‌سازی بر اسرائیل بیشتر شده 
است، این رژیم به دنبال ایجاد فضای 
تنفس و گشایش‌های جدید در روابط 
بین‌المللی خود به‌منظور تاکید بر انتقال 

سفارت کشورها به قدس است. 

  قطعنامه ضداسرائیلی یونسکو 
کمیته میراث »یونسکو« با صدور 
قطعنامه‌ای اعام کرد: »قدس 
شهری اشغال شده است و رژیم 
صهیونیستی هیچ مالکیتی بر این شهر 
ندارد.« یونسکو همچنین در قطعنامه مذکور، 
حفاری‌های رژیم صهیونیستی در قدس 
را محکوم کرد. قطعنامه مذکور در نشست 
یونسکو در شهر »کراکوف« لهستان تصویب 
شد و کشورهای آذربایجان، اندونزی، لبنان، 
تونس، قزاقستان، کویت، ترکیه، ویتنام، 
زیمبابوه و کوبا)10 کشور( به آن رأی مثبت 
و کشورهای آنگولا، کرواسی، فنلاند، پرو، 
لهستان، پرتغال، کره و تانزانیا)هشت‌کشور( به 
آن رأی ممتنع و کشورهای فیلیپین، جاماییکا و 
بورکینافاسو)سه‌ کشور( به آن رأی منفی دادند. 

 تاکید یونسکو بر حق فلسطین 
»طال ابوظریفه« عضو جبهه دموکراتیک برای 
آزادی فلسطین در واکنش به صدور این قطعنامه 
اعام کرد: »این موضوع، یک پیروزی جدید برای 
ملت ما و تاکید بر حق فلسطینی‌ها در قدس و 
مسجدالاقصی، خط بطلان کشیدن بر تمامی 
اکاذیب اسرائیلی و نیز یک ضربه جدید به دولت 
بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 

 » . ست ا
»عبداللطیف القانوع« سخنگوی حماس نیز از این 
اقدام یونسکو قدردانی و اعلام کرد: »قطعنامه مذکور، 
روایت کاذب اسرائیل را برملا و بر حق کامل ما نسبت 

به قدس و مسجدالاقصی تاکید کرد.« 

 مهم‌ترین بندهای قطعنامه یونسکو 
مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین مهم‌ترین بندهای 

قطعنامه مذکور را به شرح زیر اعام کرد:
- هرگونه دخل و تصرف رژیم صهیونیستی در بخش 
قدیمی قدس و اطراف آن پس از اشغال این شهر 
در سال 1967 باطل و نامشروع است، ازجمله 
»قانون اساسی« که رژیم صهیونیستی در سال 1980 
به‌منظور یکپارچه‌سازی قدس به‌عنوان پایتخت 

خود تصویب کرده است. 
- حفاری‌های رژیم صهیونیستی زیر مسجدالاقصی 
مداخله آشکار در میراث و اماکن مقدس قدس است 

و باید هرچه سریع‌تر متوقف شود. 
- محکومیت شدید تعرض شهرک‌نشینان و نظامیان 

رژیم صهیونیستی به مسجد الاقصی به اعتبار اینکه 
این مسجد تنها مکان عبادت فلسطینیان است و 
اداره آن برعهده سازمان اوقاف اسلامی اردن است. 

- اسرائیل باید زمینه عمران و بازسازی مسجد 
الاقصی از سوی دولت اردن را فراهم کند و در امور 
ساختمان باب الرحمه که بخشی جدایی‌ناپذیر از 

این مسجد است، دخالت نکند. 
- این رژیم باید اجازه ورود بدون قید و شرط 
کارشناسان اردنی برای محافظت از بخش قدیمی 
قدس و دیوارهای داخل و خارج آن و مرمت مسیر 

باب‌المغاربه را بدهد. 
- پروژه‌های شهرک‌سازی اسرائیل در قدس ازجمله 
پروژه‌های »بیت هلیبا و بیت اشتراوس« یا ساخت 
پله‌های برقی و مترو و... در اطراف دیوارهای قدس 

باید متوقف شود. 
- رژیم صهیونیستی باید آثاری را که به غارت برده 
بازگرداند و گزارش کاملی از ویرانی‌های به‌عمل 
آمده یا محو آثار و نشانه‌های بخش قدیمی قدس 

را در اختیار یونسکو قرار دهد. 
- محکومیت ممانعت رژیم صهیونیستی از ورود 
ناظران بین‌المللی به قدس و تعیین نماینده دائم 
یونسکو در شرق قدس به‌منظور تهیه گزارش‌های 

دوره‌ای پیرامون میراث شهر قدس و تجاوزات رژیم 
صهیونیستی در این زمینه. 

- دعوت از مدیرکل یونسکو و مرکز میراث جهانی 
برای تاش جهت اجرای قطعنامه‌های یونسکو 

پیرامون قدس. 
- بخش قدیمی قدس و دیوارهای آن همچنان باید در 
لیست میراث جهانی در معرض خطر )آن‌گونه که اردن 

در سال 1981 ثبت کرده است( قرار داشته باشد. 

  نتانیاهو و تلاش برای گشایش سیاسی 
فشارها بر اسرائیل در حالی صورت می‌گیرد 
که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با دعوت از 
نارندا مودی نخست‌وزیر هند، تاش می‌کند 
تا گشایش سیاسی جدیدی برای این رژیم 
ایجاد کند. بعد از روی کار آمدن دونالد ترامپ 
و »تلاش‌های« تیم ترامپ در سازمان ملل برای 
کاستن از فشارها علیه اسرائیل که به گفته 
نیکی هیلی تمام تاش آمریکا بر آن بوده تا 
موضوع تمرکز سازمان ملل را از اسرائیل به 
سمت ایران و حماس هدایت کند، این دومین 
تلاش نتانیاهو برای یک گشایش سیاسی جدید 

محسوب می‌شود. 

 سفر نخست‌وزیر هند به سرزمین‌های اشغالی 
»نارندا مودی« نخست‌وزیر هند که به اسرائیل 
سفر کرده، طی دیدار با »رووین ریولین« رئیس 
رژیم صهیونیستی گفت اسرائیل دوست واقعی 

است.  هند 
مودی طی اولین سفر یک نخست‌وزیر هند 
به فلسطین اشغالی، بعد از دیدار با »بنیامین 
نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با ریولین 
رئیس این رژیم دیدار کرده و ضمن تاکید بر 
افزایش همکاری‌های دوجانبه، گفت: »احساس 

می‌کنم اسرائیل خانه خودم است.«
منابع مطلع می‌گویند قرار است در جریان این 
سفر چندین قرارداد مهم نظامی ازجمله فروش 
سامانه‌های موشکی »باراک 8« به هند امضا شود. 
هند در سال 1950 دولت رژیم صهیونیستی 
را به رسمیت شناخته و علی‌رغم موضع حامی 
کشورهای عربی که دارد، بارها از این رژیم حمایت 

نظامی و تسلیحاتی دریافت کرده است. 
بمبئی در سال 1992 به صورت رسمی، روابط 
کامل دیپلماتیک با تل‌آویو برقرار کرد. از آن زمان 
رژیم صهیونیستی یکی از مهم‌ترین تامین‌کنندگان 

ساح برای نیروهای مسلح هند بوده است. 

 قرارداد 2 میلیارد دلاری خرید تسلیحاتی 
در آخرین قراردادی که بین وزارت دفاع هند و 
صنایع هوافضای رژیم صهیونیستی منعقد 
و رسانه‌ای شده است. این کشور قرار است 
سامانه‌های پیشرفته‌ موشکی زمین به هوا با 
برد متوسط و بلند را از این رژیم خریداری کند. 
ارزش این قرارداد که بزرگ‌ترین قرارداد نظامی 
در طول تاریخ مجعول رژیم محسوب می‌شود، 

حدود دو میلیارد دلار اعلام‌ شده است. 

  تلاش برای انتقال سفارت‌ها به قدس
یکی از مهم‌ترین حاشیه‌های سفر »مودی« به 
اسرائیل مساله انتقال سفارت هند به قدس در 
صورت ایجاد راه‌حل دو دولتی بود. پیشتر نیز 
دونالد ترامپ در جریان مبارزات انتخاباتی از این 
موضوع سخن گفته بود و بعد‌ها و در ابتدای سال 
96 روس‌ها با اعلام رسمی حمایت از انتقال سفارت 
خود از تل‌آویو به قدس در صورت تحقق راه‌حل دو 
دولتی، بسیاری را غافل‌گیر کردند؛ اما این بار این 
سخنان از زبان »مودی« تکرار شد. این در حالی 
است که روابط مسکو و تل‌آویو و نقش لابی یهود 
در روسیه قابل‌مقایسه با روابط رژیم اشغالگر و هند 
نیست.  مودی در سخنانی گفت: »هند به تشکیل 
دو کشور به‌عنوان کلید حل منازعه فلسطینی- 
صهیونیستی ایمان دارد. در صورت حصول توافق 
نهایی میان تشکیلات رام‌الله و رژیم صهیونیستی 
درخصوص بیت‌المقدس، سفارت هند را از تل‌آویو 

به قدس انتقال می‌دهیم.«

دادگاه استیناف آنتاریو در کانادا با طرح ادعایی  علیه 
ایران، حکمی صادر کرد که براساس آن دولت ایران 
مجبور به پرداخت غرامت 1/7میلیارد دلاری خواهد 
بود. در این حکم آمده است: »هیچ مساله آزار دهنده‌ای 
درباره استفاده از ابزار صلح‌آمیز حقوقی برای مبارزه با 
تروریسم وجود ندارد.« این حکم می‌افزاید: »در مقابل، 
مجازات که ممکن است اثری بازدارنده داشته باشد، 
یک واکنش مهم و سنجیده شده به حمایت دولتی از 
تروریسم است که این مساله  به‌طور کامل با قوانین 

حقوقی کانادا مغایر است.«

  پرداخت 1/7 میلیارد به »قربانیان تروریسم«!
این حکم به نفع تعدادی از شهروندان آمریکا که 
»قربانی تروریسم« خوانده شده‌اند، صادر شده و 
در واقع ایران را به حمایت از تروریسم متهم کرده 
است. شهروندان آمریکایی به‌خاطر باقی ماندن 
دارایی‌های اندکی از ایران در آمریکا، این کشور را 
از طریق کانادا تحت پیگرد قرار داده‌اند تا بتوانند 
اموال و حساب‌های بانکی ایران را در کانادا مصادره 
کنند. اموال ایران در کانادا شامل یک خانه یک 
طبقه در تورنتو، یک ساختمان صنعتی در اوتاوا و دو 
حساب بانکی است. این حکم مربوط به گروهی از 
شهروندان آمریکایی است که دولت ایران را به‌خاطر 
حمایت از جنبش‌های حماس و حزب‌الله لبنان در 
سال‌های 1980 تا 2002 به »حمایت از تروریسم« 

متهم کرده‌اند. 

 قانون 2002 کانادا
پارلمان کانادا در سال 2002 قانونی را تصویب کرد که 
به موجب آن قربانیان تروریسم می‌توانند دولت‌های 
خارجی متهم به اقدامات تروریستی را تحت پیگرد قرار 
داده و از آنها غرامت دریافت کنند. این در حالی است 
که با وجود ادعاهای مکرر غرب درخصوص حمایت 
ایران از تروریسم، کشورهای عراق و سوریه بارها از ایران 
به‌خاطر نقش مهمش در مبارزه با گروه‌های تروریستی 

در منطقه تقدیر و تشکر کرده‌اند. 

  قاسمی: اقدام کانادا مغایر رویه بین‌المللی
سخنگوی وزارت امورخارجه کشورمان اقدام دادگاه کانادا 
به تایید احکام غیابى دادگاه‌هاى آمریکا را مغایر‌ رویه 
بین‌المللى و مردود خواند و گفت: »ایران حق اعتراض 
و پیگیری این حکم را برای خود محفوظ می‌داند.« 
بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه ایران اقدام 
دادگاه کانادا در شناسایی احکام غیابى دادگاه‌هاى 
آمریکا را مغایر‌ رویه جارى بین‌المللى در این‌گونه دعاوى 
دانست و آن را مردود اعلام کرد. قاسمی همچنین 
اظهار داشت: »اصولا صدور حکم علیه یک دولت 
خارجى مغایر اصل برابری دولت‌ها و ناقض مصونیت 
آنها در حقوق بین‌الملل است.« سخنگوی وزارت امور 
خارجه در پایان تصریح کرد: »جمهوری اسلامی ایران 
حق اعتراض و پیگیری این حکم را برای خود محفوظ 
می‌داند.« بدیهی است که فارغ از تقسیم بندی‌های 

داخلی قوا در کانادا، دولت این کشور مستقیما 
مسئول هرگونه خسارت مادی و معنوی احتمالی 
در اثر این قبیل اقدامات خاف حقوق بین‌الملل 
 توسط بخش‌های مختلف حاکمیت کانادا خواهد بود. 

 بلوکه کردن اموال ایران 
این در حالی است که پیشتر نیز دیوان عالی آمریکا)اول 
اردیبهشت ۱۳۹۵( در حکمی اعلام کرد که حدود دو 
میلیارد دلار دارایی بلوکه ایران باید به خانواده‌های 
آمریکایی‌های کشته شده در بمب‌گذاری ۱۹۸۳ 
پایگاه تفنگداران آمریکایی در بیروت و دیگر حملاتی 
که گفته می‌شود ایران در آنها دست داشته، پرداخت 
شود. دیوان عالی آمریکا در حکم خود اعلام کرد: 
»کنگره آمریکا با تصویب قانونی در سال 2012 که 
می‌گوید از دارایی‌های بلوکه شده ایران باید برای 
پرداخت 2/65 میلیارد دلار به خانواده‌های قربانیان 
آمریکایی استفاده شود، اختیارات دادگاه‌های آمریکا 
را غصب نکرده است.« دادگاه فدرال آمریکا در سال 
2007 حکم داده بود که چنین مبلغی باید به این 
خانواده‌ها پرداخت شود. بانک مرکزی ایران از طریق 
دادگاه استیناف دوم آمریکا در نیویورک با حکمی که 

در سال 2014 صادر شده بود مخالفت کرده بود. در 
این حکم اعلام شده بود پولی که در حساب امانی 
»سیتی بنک« در نیویورک نگهداری می‌شود، باید به 

شکات آمریکایی واگذار شود. 

 لزوم استفاده از ابزار دیپلماسی 
در این فضا که به نظر می‌رسد آمریکایی‌ها تلاش دارند 
ایران کمترین بهره را از فضای به‌وجود آمده بعد از توافق 
هسته‌ای ببرد و شروع به ترساندن شرکت‌های بین‌المللی 
می‌کنند، ضروری است دستگاه دیپلماسی با تشکیل 
کمیته‌های کارشناسی حقوقی و سیاسی مسائل 
پیش‌روی را در دستور کار قرار دهد. موضوع مصادره 
دو میلیارد دلار توسط آمریکا و حکم دادگاه استیناف 
کانادا آخرین اقدامات تحریک‌کننده آمریکایی‌ها 
محسوب نخواهد شد، لذا ضروری است دستگاه 
دیپلماسی با اشراف نسبت به زمینه‌چینی‌های آمریکا 
پرونده‌های این‌چنینی را مورد بررسی حقوقی و پیگرد 
قرار دهد. موضوع تسریع در مشخص شدن تکلیف روابط 
دیپلماتیک ایران و کانادا می‌تواند یکی از مسائلی باشد 
که مانع از شکل‌گیری بحران‌های این چنینی است. گفته 
می‌شود قانونی که در زمان دولت تندروی سابق در کانادا 
تصویب شده مبنی‌بر عدم مصونیت دیپلمات‌های ایرانی 

در کانادا مانع اصلی برقراری مجدد روابط شده است. 

 دولت کانادا و عدم مجوز به برگزاری انتخابات
این اقدام کانادا در حالی انجام می‌شود که کانادا 
درخواست ایران برای برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری 
در این کشور را رد کرده بود. دولت فدرال کانادا به ایران 
اجازه استقرار صندوق‌های رأی در این کشور برای انتخابات 
ریاست‌جمهوری ایران را نداده بود. موضوعی که علت اصلی 
آن نبود روابط دیپلماتیک بین ایران و کانادا ذکر شده است. 

 دیپلماسی

لل
 م

ان
زم

سا
   

 تخریب منازل فلسطینیان

اسرائیل درصدد ایجاد فضای تنفس

یونسکو: قدس شهری اشغال‌شده

وال استریت ژورنال به قلم مارک دوبوویتز:

همانند برخورد ریگان با شوروی، با ایران برخورد کنید

 تخریب مساجد باکو؛ به‌زودی...

بازداشت روحانیون شیعه در جمهوری آذربایجان

ضرورت پیگیری دستگاه سیاست خارجی

دست‌اندازی کانادا به اموال ایران


